

Credința

astă noapte:

Moscova a fost bombardată

Unul din cele mai puternice atacuri ale aviației germane

BERLIN. (Rador.) Noaptea trecută Moscova a fost puternic bombardată fiind grav lovită de primele atacuri ale aviației germane.

Chiar din primele ceasuri ale nopții de 21 spre 22 Iulie capitala bolșevică a constituit obiectivul unui atac al formațiunilor noastre de avioane de luptă și Stuka, ale căror bombe au provocat distrugerii grave.

Atacând în valuri, escadrilele germane au aruncat până în zori bombe explozive de toate calibrele și mii de bombe incendiare asupra obiectivelor de război importante din capitala sovietică. Chiar de la începutul acțiunii de atac, mari incendii cu efect distrugător au izbucnit mai ales în par-

tea de sud a râului Moscova. Lumina răspândită de incendii a arătat drumul valurilor următoare de atac.

În cartierul Kremlin au fost observate vreo 12 lovituri în plin cu bombe de calibrul greu.

Apărarea sovietică a fost aproape complet lipsită de eficacitate. față de uriașa acțiune germană cu toate că numeroase baterii de artilerie antiaeriană și de proiectoare a funcționat destul de activ.

Atacul german asupra Moscovei poate fi comparat cu cele mai grele lovituri date până acum de aviația germană contra obiectivelor de război importante din Anglia.

BERLIN. (Rador.) De la Cartierul General al Führerului, înaltul Coman-

dament al Forțelor armate germane comunică:

Operațiunile de străpungere efectuate de forțele armate germane și trupele aliate au dislocat frontul de apărare sovietic făcându-l în grupe lipsite de orice comunicație între ele. Deși există o vie rezistență locală și se produc contraatacuri înversurate, se pare însă că un comandament central al forțelor inamice nu mai există.

Pe toată întinderea frontului de răsărit operațiunile noastre care urmăresc distrugerea diferitelor grupe inamice continuă neîncetat.

Ca răspuns la atacurile aeriene ale Sovietelor contra capitalelor deschise ale aliaților ca București

și Helsinki, aviația germană a atacat Moscova pentru prima oară noaptea trecută. Formațiuni însemnate din aviația de luptă germane favorizate de o bună vizibilitate și operând în valuri succesive au bombardat stabilimente militare din centrul industrial de armament și din centrul de comunicații al Sovietelor.

În apropiere de Kremlin și în semicerul format de râul Moscova lovituri în plin au provocat un mare număr de incendii vaste, au fost distruse sau grav avariate clădiri care adăposteau înaltele autorități militare și administrative sovietice cum și uzinele serviciilor publice ale orașului.

în USA:

Glasul poporului e sugrumat!

WASHINGTON. (Rador.) Agenția DNB anunță: Senatorul Wheeler a cerut într-o dezbateri în senat expulzarea agenților britanici și a reșugiților regali.

Propagandiștii britanici a declarat d. Wheeler, cer să se trimită trupele americane pentru războiul lor și ca kongresul să-și îndeplinească „obligajul” intrând în război.

Dnii Knox, Ickes și Wickard fac propagandă britanică și reprezintă interesele britanice și ei sunt aceia care au pus la cale campania de ponegrire împotriva lui Lindbergh.

Un front comun Moscova-Ciungking?

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Ziarele japoneze publică știri alarmante din Shanghai și Hongking în care rezultă că Anglia și America fac cele mai mari eforturi pentru a ajunge cât mai degrabă la un front comun Moscova-Ciungking, care să se bazeze pe bazele anglo-meritane din Pacific.

Nichi Nichi anunță că Anglia a încheiat un acord militar secret cu Ciungkingul și grupul de Gaulle, în vederea ocupării Indochinei. În Kwangsi și Yunan trupele gu-

vernului din Ciungking sunt gata să pătrundă în partea de nord a Indochinei franceze pe când trupe britanice indigene se pregătesc să pătrundă în partea de sud.

Gubernatorul general al Indochinei franceze, d. Coux, înapoiază din Saigon la Hanoi unde a avut o întrevedere cu generalul Sunaka, comandantul trupelor japoneze.

Anglo-americanii vor să ocupe Indochina-franceză

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB anunță: Șeful biroului de informații a declarat Marșii dimineața într-o conferință de presă că până acum nu a primit confirmarea informațiilor privitoare la o pătrundere executată sau plăruită a unor tru-

pe britanice în partea de sud a Indochinei franceze. Deoarece Japonia trebuie să împlădească asemenea violențe ale teritoriilor Indochinei franceze în cazul când acele informații ar fi confirmate ea ar trebui să ia măsurile prevăzute în

POLITICA EXTERNA A JAPONIEI NESCHIMBATA

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB comunică:

Șeful biroului de informații a declarat Marșii că d. Toyoda, ministrul de externe a primit Sâmbătă pe ambasadorii Italiei și Germaniei și le-a declarat că politica externă a Japoniei va fi dusă și mai departe în spiritul și telurile pactului tripartit. D. Toyoda nu a primit până acum pe ambasadorul sovietic.

SUBMARIN BOLȘEVIC SCUFUNDAT

BERLIN. (Rador.) Un submarin german a scufundat la 21 Iulie în Baltica orieneală un submarin sovietic fără ca acesta să se fi putut folosi de armele sale.

pactul dintre Indochina, Japonia și Thailand.

În legătură cu cele declarate, șeful biroului de informații a anunțat că actualmente se duc negocierii la Vichy în această chestiune.

ROMANII

AVEȚI O SFANTA DATORIE: DAȚI PENTRU OSTAȘII RANIȚI.

Senatorul Norris :**Prelungirea serviciului militar american încorectă****Discuțiile provocate de cererea dlui Roosevelt**

NEW-YORK. (Rador.) Agenția DNB comunică: Mesajul adresat congresului de d. Roosevelt prin care a cerut menținerea sub drapel a contingentului aflat sub arma a stârnit numeroase comentarii.

Senatorul Norris a pus la îndoielă corectitudinea prelungirii timpului serviciului militar.

Senatorul republican Johnson a

declarat că respinge întregul mesaj, iar senatorul democrat Smith a cerut amănunte asupra amenințării Statelor Unite de care vorbește mesajul.

Deputatul republican Tinkham a stăruit asupra faptului că promisiunile date trebuiesc respectate căci altfel încrederea nu ar mai avea încredere în guvern.

Senatorul Wheeler a afirmat că 90% din cei cari trebuiau eliberați din armată, s'ar fi declarat gata și în mod voluntar să mai rămână sub drapel dacă s'ar fi făcut apel la ei.

Deputatul May, președinte al comisiunii militare a camerei a depus un proiect care prevede prelungirea timpului serviciului militar până la șase luni după terminarea stării

de primejdie națională. Proiectul prevede deasemenea chemarea drapel a noul contingent.

În senat democratul Thomas a propus ca congresul să proclameze starea de primejdie națională, fel încât prelungirea timpului serviciului militar să rezulte în automat.

Pofta vine mâncând:**USA nu se mulțumește cu Islanda****Perspectiva ocupării și altor posesiuni și a puncte, aparținând altor națiuni**

Newyork. (Rador.) Agenția DNB anunță:

REDACTORUL MILITAR AL ZIARULUI NEWYORK TIMES, HANSON BALDWIN SCRIE CA OCUPAREA DE CATRE AMERICA A ISLANDEI NU POATE FI DECAT INCEPUTUL UNEI ACȚIUNI ÎN CURSUL CAREIA STATELE UNITE AR PUTEA OCUPA ȘI ALTE PUNCTE STRATEGICE CARE DOMINA CAILE MARITIME SPRE EMISFERA DE APUS.

ÎN CAZUL CÂND STATELE UNITE AR ÎNTRA ÎN RĂZBOIU ELE AR OCUPA, PROBABIL, PERNAMBUCO (BRAZILIA), ÎN SULELE ST. PAUL, FERNANDO, DAKAR, AZORELE, ÎNSULELE CAPULUI VERDE ȘI ÎNSULELE CANARE, PRECUM ȘI PUNCTE DE SPRIJIN ÎN ANGLIA.

NEWYORK. (Rador.) AGENȚIA DNB ANUNȚA CA PRIMELE TRUPE AMERICANE AU SOSIT LA GEORGETOWN (GUELNEA BRITANICA) SPRE A OCUPA CELE ROUA BAZE CEDATE DE CATRE ANGLIA.

In țara tuturilor libertății:**Președintele Roosevelt împuternicit să rechiziționeze proprietățile private**

WASHINGTON. (Rador.) Agenția DNB anunță:

Senatul american a adoptat o lege prin care președintele Roosevelt este împuternicit să rechiziționeze proprietăți private în intere-

resul apărării naționale.

Proiectul urmează a fi supus acțiunii camerei.

În textul senatului împuternicirile acestea expră la 30 Iunie 1943 și privesc obiecte de înarma-

re militară și navală, material pentru muniții, piese de muniții, mașini, precum și toate materialele necesare pentru fabricarea celor precedente.

Iacob Stalin, fiul măcelarului roșu, s'a predat

BERLIN. (Rador.) - Unități de sub comanda generalului Schmidt au luat la 16 Iulie la Ljano (sud est de Vitebsk) prizonieri mai mulți ofițeri și soldați bolșevici.

Printre prizonieri se află și fiul cel mai mare al lui Stalin, Iacob

Stalin, locotenent în regimentul 14 artilerie grea din a 14-a divizie sovietică căzută.

Iacob Stalin s'a născut în Martie 1908 din prima căsătorie a lui Stalin cu Ecaterina Svanidze. Fiul lui Stalin, care a fost dus în captivitate în fața generalului

Schmidt, și a stabilit identitatea în mod desăvârșit.

El a declarat că și-a dat seama de zădărnicierea oricărei rezistențe împotriva trupelor germane și că de aceea s'a predat împreună cu soldații de sub comanda sa, cari se mai aflau în viață.

FIERBE CAZANUL ANGLO-AMERICAN!

NEW-YORK. (Rador.) Agenția DNB anunță: După o informație din presa a lui United Press, d. Eden, ministrul de externe al Marii Britanii a primit luni pe d. Ninant, ambasadorul Statelor Unite și pe d. Har Hopkins, consilier al președintelui Roosevelt. Nu se cunosc amănunturile asupra celor discutate în această întrevedere comună.

SE ÎNFIINTEAZA UN NOU CAMIN DE ZI LA ARAD

ARAD. Din inițiativa conducătorilor primăriei locale și cu ajutorul moral al societății Principalei Muncii, filiala locală, se va înființa în această localitate, și anume în cartierul Băjoc, un nou cămin de zi pentru copiii muncitorilor angajați în diferite întreprinderi. Suntem informat că acest cămin va lua ființă în timp ce mai scurt posibil și va funcționa pe aceleași baze igienice ca celelalte trei, existente deja și care au dat roade mulțumitoare, spre satisfacția părinților și a susținătorilor lor.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziarurilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 15-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. 1 14. — Telefon: 22-42. Tipografia „CREDINTA” Arad.

„CREDINTA” apare zilnic la ora 12, cu cele mai noul știri din țară și străinătate.

Regiunea Moscovei bombardată

BERLIN. (RADOR.) ATACURILE DE ZI ALE AVIAȚIEI GERMANE LA 21 IULIE PE FRONTUL DE RASARIT AU FOST ÎNDEPTATE ÎMPOTRIVA A NUMEROASE AERODROMURI ȘI AU REALIZAT SUCESE ÎNSEMNATE.

ÎN SPAȚIUL DELA VEST DE MOSCOVA AU FOST ÎNTRERUPT LINIILE FERATE ÎN MAI MULTE LOCURI. BARACI ȘI CONCENTRARI DE TRUPE ÎN MARS ÎN REGIUNEA SHIMSK—NOVGOROD AU FOST ATACATE DELA MICA ÎNALȚIME CU BOMBELE ȘI MITRALIERELE, ÎN AMICUL A SUFERIT PIERDERI MARI.

Conducătorul Sportului Românesc la Arad

ARAD. D. col Medeleanu, conducătorul sportului românesc, venind dela Timișoara a sosit la Arad, unde a luat contact cu autoritățile și conducătorii sportului local.